Revisez Ln Lmue Franeasse

Ma...~ LIMPARFAIT

o 2 : ; passé présent futur
» A I'imparfait, I'action du verbe n'est pas : y —e

tout a fait finie au moment ou un autre hier  aujourd’hui  demain

&vénement a lieu autrefois maintenant  bientdt
Je participais a une course a dos de tortue quand les escargots
décidérent de nous attaquer.

’ A I'imparfait, tous les verbes ont la méme terminaison :
-ais, -ais, -ait, -ions, -iez, -aient.
¢ Verbes du 1 groupe :
radical + terminaisons.
Ramer : je ramais, tu ramais, il, elle ramait...
¢ Verbes du 2¢ groupe :
radical en iss + terminaisons.
Bondir : je bondissais, tu bondissais...
¢ VVerbes du 3¢ groupe :
radical particulier + terminaisons.
Savoir : je savais, tu savais, il, elle savait...

Passe a l'action !

L’IMPARFAIT, c’est facile !

Tous les verbes ont les mémes terminaisons :
nous Vous ils

DOOSHS

Pour les retenir, répete-les :

-

Cencrint.



